Stadsvandring
Eskilstuna Vykortsförening har under tre torsdagsförmiddagar, i augusti och september 2007, genomfört stadsvandringar inom olika delar i centrala Eskilstuna. Samling skedde vid alla tre tillfällena i Eskilstuna Fotoklubbs lokal på Intagsgatan 9.  

Första träffen

Sju medlemmar infann sig till den första träffen. Lennart Pettersson visade inskannade vykort från det området som skulle besökas, och Folke Johansson visade bilder han tagit under vandringen som ägde rum under våren/försommaren 2007. Efter god kopp kaffe ställdes färden till Djurgården, med Pilkrog och Sörmlandsgården, där deltagarna med hjälp av en områdeskarta fick detaljerad beskrivning av de olika byggnaderna. 

Andra träffen

Den andra träffen utgick från Sveaplan och där var platsen för Södra Station utgångspunkt. Med en avstickare mot Ruddamsgatan/Köpmangatan vidare till Stensborgsgatan/Lohegatan samt Eskilsparken, fortsatte vandringen runt kvarteren kring Strigeln och området omkring Eskilstunaån. Träffen avslutades med en vandring tillbaka till Kyrkan och järnvägsbron som är ett av de vanligaste tidiga vykortsmotiven i Eskilstuna. 

Tredje träffen

Vandringen startade vid Rådhusbron och den nu påbörjade renoveringen av det s.k. Skandia-huset.
Fortsättningen gick efter ån till Fors Kyrka, gamla Konstmuseet och Läroverket/Fristadsskolan, gamla Teknis och Polishuset för att avslutas vid Kyrkans Hus i Hamnparken.
Det var mycket livliga diskussioner bland deltagarna, där egna upplevelser förstärkte de bilder som visades och här fick vi nu studera de förändringar som skett i vår stad.

Då det finns flera områden i Eskilstuna att titta på ska styrelsen försöka att arrangera flera stadsvandringar kommande vår/sommar.
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